

Tisková zpráva
05 září 2023

UTA Edenred začleňuje do své akceptační sítě ve Španělsku všechny čerpací stanice společnosti Repsol

- **Zákazníci společnosti UTA Edenred mohou nyní ve Španělsku tankovat na více než 3 300 čerpacích stanicích Repsol a mají přístup celkem k 5 000 čerpacích stanic v celé zemi**
- **Zařazením sítě Repsol přesáhl celkový počet čerpacích stanic v evropské akceptační síti společnosti UTA 62 000**

Kleinostheim, Germany – [Společnost UTA Edenred](#), přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost Edenred, rozšířila partnerství s přední španělskou společností Repsol nabízející více druhů energií a všechny servisní stanice Repsol připojila ve Španělsku ke své akceptační síti. Toto spojení umožní zákazníkům společnosti UTA Edenred využívat produkty a služby společnosti Repsol na více než 3 300 stanicích v celé zemi.

Spolupráce společností UTA Edenred a Repsol byla zahájena v roce 2020 začleněním 90 akceptačních míst. Na základě nejnovější dohody nabízí nyní společnost UTA Edenred svým zákazníkům přístup k více než 5 000 čerpacích stanic různých značek a s různými produkty ve Španělsku a k více než 62 000 čerpacích stanic v celé Evropě.

Zákazníci společnosti UTA Edenred mohou na čerpacích stanicích Repsol zakoupit díky své kartě UTA tradiční i alternativní paliva, tj. CNG, LNG a AdBlue. Mají rovněž k dispozici doplňkové služby, například zabezpečené parkování a mytí vozidel.

Jak uvedl Lukas Schneider, ředitel pro partnerství ve společnosti UTA Edenred: „Středobodem naší nabídky služeb je naše neustále rostoucí partnerská síť. Rozšířením akceptace karty UTA v celé síti Repsol ve Španělsku je pro společnost UTA Edenred historicky významným krokem, který přináší zvýšenou hodnotu našim španělským i mezinárodním zákazníkům.“

Alfonso Díaz, generální ředitel UTA Edenred ve Španělsku a Portugalsku, dodává: „Díky dohodě se společností Repsol jsme výrazně rozšířili naši nabídku mobility ve Španělsku. Naši zákazníci budou moci využívat kteroukoli servisní stanici Repsol v zemi a společnost Repsol se stane jedním z našich největších dodavatelů v Evropě.“

Rovněž se vyjádřil pan Carlos Suárez, B2B ředitel pro mobilitu ve společnosti Repsol: „Naše dohoda se společností UTA Edenred, jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů služeb pro mobilitu, je posilou našeho závazku k vnitrostátním i mezinárodním společnostem působícím ve španělském sektoru silniční dopravy. Těmto zákazníkům se nyní zpřístupnily jedinečné nabídky různých druhů paliv a vysoce kvalitních značkových produktů na více než 3 300 stanicích Repsol.“



Fotografie (© Repsol): Karta UTA nyní nabízí přístup k více než 3 300 čerpacích stanic Repsol v celém Španělsku

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 81 000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartou UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým časopisem *Wirtschaftswoche* a kolínským institutem pro výzkum trhu *ServiceValue* zvolena "nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro MTS 2021". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna společností Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 60 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 1.000.000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě. 10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2021 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 38 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platform a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com

Repsol is a global multi-energy company that is leading the energy transition and has set itself the goal of being zero net emissions by 2050. It is present throughout the energy value chain, employs 24,000 people, distributes its products in more than 90 countries and has 24 million customers.

Repsol can satisfy any energy need of consumers, with an offer focused on the customer. It is at the forefront of the development of sustainable solutions for mobility, with increasingly efficient fuels, electric recharging, biofuels, AutoGas and natural gas vehicles. It is also a major player in the electricity and gas market in Spain.

To achieve net zero emissions by 2050, Repsol is committed to a model that integrates all technologies for decarbonization, based on improving efficiency, increasing its renewable electricity generation capacity, the



we simplify mobility

our partner



production of renewable fuels, the development of new solutions for customers, the circular economy and the promotion of cutting-edge projects to reduce the carbon footprint of the industry.

For more information: www.repsol.com

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com